

部分出租车报废期已到,何时换车、换哪款车仍未知

东营近百出租司机“被待业”

>>>B03 民生

潜逃 11 年



1991年,在吉林省长岭县,一对夫妻感情不和,准备离婚期间两亲家因彩礼等问题引发一场血案,罪犯周波被判死缓。2000年3月,周波因病保外就医,同年9月举家潜逃。

2011年10月24日,吉林警方在滨海警方的配合下,将潜逃11年的周波抓获。11月1日,周波被吉林警方安全押解回原籍。

本报记者 顾松 摄 (详见B07)



春夏两季高考 考生不热兼报

>>>B02 综合

环卫工人有新招 落叶填埋作肥料

>>>B02 综合

暖费晚交一个月 竟然多收180元?

>>>B04 问暖

编辑:曹萌萌 美编:陈惠芳 今日B01-B08版

招远皮革城开门纳客,十余万大奖等你拿 只花三分之一的钱HOLD住大牌皮草

南海宁北招远,招远皮革城重装升级,国际品牌群星闪耀,在这里只花三分之一的钱HOLD住大牌皮草,还有十余万大奖等你拿,心动不如行动,快来招远皮革城淘宝,把自己装扮成时尚达人,也抓住属于自己的那份幸运!

* 皮草节热闹非凡,大奖逐渐被抽出

如今的招远除了黄金名扬全国外,皮草也已强劲的势头受到国人的关注。据了解,在招远举行的“山东首届皮草节”启动之后,丰富多样的活动形式,以及丰厚的奖品回报吸引了来自国内外大量的消费,引发了全民参与。尤其是在周末,招远皮革城更是上演“豪车盛宴”的壮观场面。

在享受愉悦购物的同时,意外惊喜还不断冲击着消费者的承受能力。上个周末,笔者在活动现场了解到,来自东营和青岛的两位消费者“独占花魁”,幸运中得

汽车大奖。据了解,为了丰富首届皮草节,招远皮革城特意准备了丰厚的奖品,这期间只要在当天购物满1000元即可领取抽奖券一张,奖品有价值10余万元的帝豪轿车、QQ轿车、水貂、笔记本电脑等。

* 打造“中国江北第一皮革城”

由山东楷柏万集团投资4亿建设,并斥资1.2亿元升级改造的招远皮革城于10月22日重装开业,重装后的招远皮革城在市场硬件和皮草品牌方面均达到国际一流水平。现进驻品牌已有2000多个,其中包括全球最大的皮草生产加工销售商之一的KC皮草,及路易妮、金罗兰等国际知名皮草品牌。400多家商铺中1000平方米以上的商户就达到14家之多,4楼的皇官贵族皮草广场净面积更是达到6000多平米,堪称国内最大的皮草专卖店。目前招远市正着手建设全国最大的皮毛销售集散地,利用胶东

半岛这一中国水貂养殖主要基地和皮革城的市場影响力等优势,形成集养殖、生产、加工和销售于一体的皮毛产业链条,打造“中国江北第一皮革城”。

* 皮草航母 引领时尚潮流

招远皮革城为消费者精心准备了2011年最时尚、最潮流的精品皮装,裘衣和高中档皮草、箱包,引领皮草时尚的最前沿消费。今年秋冬的新款皮衣皮草全面上市,皮衣款式更新颖,面料更加时装化,好多皮衣不仅看来非常时尚,穿上更显年轻靓丽。今年流行的带帽子的皮衣不仅设计漂亮,而且更实用。皮草今年流行时装和暗花的设计,不再像以前那样款式单一而又臃肿,新款皮草做工更精细,设计更轻盈,穿上出高贵大方,更显气质和肤色。

* 品质保证 假一赔二

以时尚为抓手,与国际知名皮草品牌共同打造中国顶级皮草高端卖场,实现商品品牌化、管理规范、服务体系化,货品质量、购物环境、服务水平直指国际一流,成为名副其实的皮革时尚流行窗口。招远皮革城从货源上引进的都是国内一级的经销商和大型生产厂家,采用厂价直销的方式,减少中间环节,使顾客可以按批发的价格买到中意的商品,这种模式不仅保证的价格的最低,并且从源头上保证了货品的质量。在升级改造过程中一些小的商户被淘汰,引进更多大牌商家,货品质量和档次得到有效保证。**招远皮革城承诺,如果消费者在招远皮革城买到服装类假货,招远皮革城将进行双倍赔偿。**

朋程 8555677

华旅假日8777755

招远皮革城东营办事处:15725460546

